Отзывы слушателей по программе «Создание театрализованных представлений и праздничных моделей, посвященных государственным праздникам и памятным датам» О2.04-11.04.2024г.



Анастасия
Валерьевна
Беляева,
Курская
область

Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти очередной курс повышения квалификации. Это отличная возможность получить новые знания без отрыва от дома и работы. Учебный процесс поставлен очень грамотно, блоки лекций и дополнительные материалы помогут мне в дальнейшем рабочем процессе. Формат видео конференции очень удобен. Огромное спасибо всем спикерам за живое общение и личный опыт. Желаю дальнейшего развития и процветания!

Елена Анатольевна Бесман, область

содержание курса мне понравилось, очень глубоко раскрыты темы государственных праздников, их роли в современном мире, понравилось что лекторы не приукрашивали действительность, а давали здравую оценку и пытались объяснить причинноследственные связи того, что мы имеем на данный момент. Александр Иванович просто перевернул представление мое о праздновании 9 мая! Это был какой-то свежий ветер, залетевший в давно не проветриваемое помещение! Как это своевременно и Свердловская нужно сейчас, в наше непростое время. Хороший материал по театрализации праздников, режиссерские приемы и основы формирования сценариев государственных праздников. Спасибо каждому лектору в отдельности. Предложение мое - все-таки давать материал по порядку, я довольно долго пыталась уместить в голове порядок. Спасибо, что есть еще неделя для просмотра лекций. (хотелось бы в вечное пользование).



Рафаиловна	Я очень довольна курсом. Многое для себя узнала нового, что я смогу применить в будущем в своей работе. Педагоги читают лекции доступным языком. Очень много приводят примеров, так материал запоминается лучше. Что хорошо есть обратная связь, расстояние не помеха если возник какой-либо вопрос.
Алексей Николаевич Богуш, Свердловская область	Да, на основании лекций открыл много устного материала, формулировок, и стратегий мысли для создания сценариев, педагоги интересные, самое главное энтузиасты своего дела! К сервису подачи материала тоже вопросов нет, все хорошо
Марина Владимировна Головко, Ростовская область	Очень понравилось! Педагоги настоящие профессионалы своего дела! Интересно! Познавательно! Организаторам огромное спасибо! Увидели великолепные номера в исполнении артистов !Работа режиссеров на высшем уровне!
	Да, осталась довольно обучение на данном курсе, интересные лекции, полезная информация для работы в сфере культуры и развитие творческих замыслов.



Галина Борисовна Динова, Республика Коми	Интересный, познавательный курс. Отличная организация, удобная платформа для обучения. Технически хорошо все выполнено (оповещения, трансляции, видеозаписи, доступ к платформе и т.д.)
Елена Николаевна Гудкова, Владимирская область	Безусловно, курсы были очень интересные, многое мне обязательно пригодится в работе, педагоги интересно ведут лекция, а так ж с добавление разных демонстраций.
Анна Григорьевна Данильченко, Ленинградска я область	Мне все понравилось. Очень приятно и интересно было слушать всех выступающих. Спасибо за реальные примеры из практики, которые можно использовать в своей работе.
Светлана Ивановна Дыбова, Белгородская область	Очень довольна в общем таким проектом, спасибо преподавателям за интересные и познавательные лекции. Спасибо вам за то что вы были с нами.



Валерия Викторовна Ермоленко, Республика Крым	Конечно, стались. Получила огромное удовольствие от прохождения курса. Данное обучение дало понять мне вновь, что я иду в правильном направлении и правильно мыслю. Все мои написания сценариев и подготовки мероприятий будут еще более содержательными и правильными. Спасибо.
Мария Михайловна Ерофеева, Кировская область	Курсом осталась довольна. Информация четко изложена, понятна, проста в восприятии и интересна в подаче. Я не задавала вопросов, поскольку мне все было понятно, но по наблюдению за остальными - кураторы и педагоги работали четко, своевременно и тактично отвечали на вопросы.
Анастасия Ивановна Иваненкова, Курская область	Да, очень. Вся изложенная информация была очень содержательной, познавательной. Преподаватели зарекомендовали себя высококвалифицированными специалистами в данной сфере деятельности. Организация курса на высшем уровне.
Наталья Николаевна Ковалева, Курская область	После прослушивания курсов, я осталась очень довольна, так как информация была донесена в полном объеме, с наглядными образцами и доступными примерами.



Нина Валентиновна Коршунова, Ивановская область	Курс очень интересный. Высококвалифицированные педагоги. На многие вещи стала смотреть по-новому. Спасибо им огромное. Надеюсь всё применить в своей работе. Организаторам тоже спасибо, всё прошло без сбоев, всё понятно.
Карина Сергеевна Лапина, Омская область	Прекрасный, содержательный курс. Для специалистов, работающих в глубинке - уникальная возможность развития профессиональных навыков, овладения актуальными методами работы, расширением кругозора и общением с коллегами со всей страны. Работа организаторов очень продумана, во всем легко разобраться.
Зоя Алексеевна Маньшина, Курская область	Я очень довольна курсом. Содержание курса было очень информативным и полезным. Педагоги проявляли большой профессионализм в своей работе, грамотно объясняли материал. Организация курса была четко структурированной, все материалы были доступны в удобном формате, что позволяло эффективно учиться. Большое спасибо всей команде за такой замечательный опыт обучения!
Евгения Александровна Матакова, Свердловская область	Курсом довольна. Содержание курса дало подное представление



Елена
Ивановна
Макаренко,
Ростовская
область

Курсом осталась очень довольна. Содержание на самом высоком уровне, всё чётко, ясно, детально показано на примерах. Удобная возможность пересматривать все лекции в записи. Педагоги знающие, квалифицированные специалисты, почерпнула для себя много нового и интересного. Все педагоги молодцы, но лекции Березина А.И. привели меня в полный восторг, впечатлили до глубины души, дали идеи к размышлению и вдохновили на создание новых, высокоэффективных качественных мероприятий! Спасибо всем большое за предоставленную возможность обучения на данном курсе!

Наталья Степановна Макарова, Республика Крым Я прохожу курс по созданию театрализованных представлений и праздничных мероприятий, посвященный государственным праздникам и памятным датам. Этот курс оказался очень полезным и интересным для меня, так как я работаю в культуры. На курсе я узнала много новой и полезной информации о том, как создавать яркие и запоминающиеся театрализованные представления и праздничные модели.

Преподаватели курса поделились со мной своими опытом и знаниями, которые помогли мне улучшить свои навыки в этой области. Кроме того, мне понравилось, что курс был структурирован таким образом, что каждый новый модуль основывался на знаниях, полученных в предыдущих модулях. Это позволило мне последовательно и систематически изучать материал и лучше понимать взаимосвязи между различными аспектами создания театрализованных представлений. Однако, я бы хотела, чтобы на курсе было больше времени уделено практической работе в команде, так как это важный аспект создания успешных проектов. Педагогам отдельное спасибо за презентации и развернутые лекции.



Елена Викторовна Маслова, Ипкутская область	С первого дня обучения у меня появилось положительное впечатление о проекте "Творческие люди". Я просмотрела грамотные видеолекции, презентации, сценарии. Приятно удивил объем информации и рекомендации по литературе, которые предоставлялись в рамках обучения. Спасибо всем преподавателям за отличный и полезный интенсив! Я искренне рада, что прошла именно этот курс, и хочу выразить признательность всему коллективу за профессионализм, поддержку и доступность в обучении. Это было по-настоящему ценное путешествие к новым знаниям и навыкам.
Мария Валерьевна Новикова, Ивановская область	Курсом осталась очень довольна. Прекрасное содержание, всё чётко, ясно, в примерах. Есть возможность просмотреть лекции в записи. Педагоги доступно и грамотно рассказывали и приводили различные примеры. Узнала для себя новое и обновила забытые знания. А главное этот курс вдохновляет на создание хороших, качественных мероприятий! Спасибо всем, кто трудился для нас!
Алексанюдровна Пешкина, Кировская	Довольна содержанием курса, несмотря на большой стаж и опыт работы, получила новые знания, которые буду использовать в дальнейшей деятельности режиссёра и художественного руководителя



Татьяна Викторовна Полянская, Ростовская область	Содержание курса очень интересное, объемное, познавательное. Великолепная подача материала педагогами - мастерами своего дела. Отлично построена работа организаторов, всегда есть обратная связь.
Анастасия Дмитриевна Савченко, Кировская область	Спасибо организаторам курса за такую замечательную возможность обучения. Огромная благодарность педагогам за то, что поделились своими знаниями, опытом, своими мыслями и идеями. Было очень интересно и познавательно. Отдельно хотелось бы поблагодарить Ягодинцеву Нину Александровну за содержательные лекции, из которых получила множество теоретических знаний и тонкостей.
Татьяна Юрьевна Самойлова, Оренбургская область	Спасибо за предоставленную возможность пройти обучение, за интересный и содержательный материал. Это был полезный и насыщенный курс. Почерпнула для себя много новой информации и мотивацию воплощать задуманные идеи.
Наталья Витальевна Семерикова, Кировская область	Да, абсолютно довольна курсом. Огромное спасибо педагогам, организатором курсов. Все лекции были на понятном, доступном языке. Очень много полезной информации особенно для работников сельских клубов и домов культуры.



Евгения
Николаевна
Усольцева,
Ямало-
Ненецкий а.о.

Хочу выразить благодарность организаторам за превосходный курс обучения. Несмотря на отдаленность и непогоду в связи с чем отсутствовал интернет, удача была на нашей стороне благодаря видеозаписям. Смогла для себя извлечь и усвоить много полезной информации, которую надеюсь успешно адаптировать для наших будущих мероприятий. Организаторы создали нечто вдохновляющее, и мы благодарны за возможность погрузиться в мир театрализованных представлений и праздничных моделей, посвященных важным государственным событиям и памятным датам.

Светлана область

Огромное спасибо!!! Очень довольна всем, что услышала на Сергеевна Ян, лекциях. отличное содержание курса, все разложено по полочкам, Оренбургская прекрасная работа педагогов, очень ответственные и беспокойные организаторы. связь была хорошей.

Анна Анатольевна Степанова, Чувашская ресублика

Очень понравилось содержание курса: великолепные лекторы, четко и грамотно подающие актуальный материал; все очень наглядно, очень много полезной информации! Здорово, что есть возможность еще раз посмотреть лекции.